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2024年湖南猎豹汽车股份有限公司校园招聘
公开引进高层次人才笔试答案大全【考点提

分】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]城市要种树这一点虽说是共识,但种什么树却大有讲究。以

穿衣为喻,人都要穿衣,但穿什么衣却有不同选择。有钱人当然主要不

为保暖遮羞,而是要体面,要独具风采;钱少的人就不能不量力而行;穷

人自然图便宜,过得去就可以了。而对于做衣服的、卖衣服的,当然是

经营高档衣服利润高;还有,大户人家、大酒店,即使囊内没钱,奴仆和

侍应生也要衣着光鲜,那是主人的面子嘛。对这段文字的主旨概括最恰

当的是()。

A: 城市种树,在树种选择上应量力而行

B: 城市种树,不应搞政绩工程

C: 城市种树,对树种的选择要讲科学

D: 城市种树,不应该选择高档树种

答案：A

2.[单选题]白亮污染系光污染的一种,主要是指白天阳光照射强烈时,

城市里建筑物的玻璃幕墙、釉面砖墙、磨光大理石和各种涂料等装饰

反射光线引起的光污染。白亮污染可以说是镜面反射,即物体的反射面

是光滑的,光线平行反射,如镜子、水面等。根据定义,下列属于白亮污

染的是()。

A: 在城市繁华的街道上,不少商店用大块镜面或铝合金装饰门面,有的

甚至从楼顶到底层全部用镜面装潢,白天人们站在大街上几乎置身于一

个镜子的世界,分辨不出方向
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B: 夜总会安装的黑光灯、旋转灯、荧光灯以及闪烁的彩色光源构成的

彩光

C: 屋宅在海边或水库等附近,因为阳光投到水面被反射,水面泛起点点

金光

D: 高楼大厦中有些强光束直冲云霄,使得夜晚如同白天一样

答案：A

3.[单选题]“快餐文化”的流行由来已久,吃快餐、听通俗歌曲、玩电

子游戏、看武侠电影、网上谈情说爱,美国大片、明星出书、美女作家

等都成了快餐文化的经典。如今的快餐文化就像沙尘暴,充斥在我看来

的社会生活中。快餐文化对于面对工作压力和个人空间日益狭小的现

代人,有缓解身心疲惫的作用,电影中虚拟的江湖恩怨和精彩的打斗场

面,让观众在紧张的工作压力下,着实放松。但是,快餐文化的文化含量

非常稀薄,蓄意炒作相互复制膨化发胀是其特征。这些粗糙低俗的快餐

文化成为我们的精神食粮,其灾难性的后果已经显现,白领阶层的话题,

学生们崇拜的偶像,年轻人的文化趣味,都和上述快餐文化的表现形式

一致,已经暴露出严重的沙化后果。这段文字主要说明()。

A: 快餐文化的各种形式

B: 快餐文化对现代人生活的影响

C: 快餐文化将导致“精神沙化”

D: 快餐文化的基本特征

答案：C

4.[单选题]选择性注意是指在外界诸多刺激中,人们仅仅注意到某些刺

激或刺激的某些方面,而忽略了其他刺激。根据上述定义,下列属于选

择性注意的一项是()。

A: 北京奥运会期间,原本闹离婚的夫妻俩,由于一起收看奥运节目,交

流增多,关系缓和,不再闹离婚了
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B: 奥运结束后,一些学生仍对奥运精彩纷呈的赛事感到意犹未尽,无法

投入到新学期的学习生活中

C: 志愿者小张在奥运会期间,每天忙于奥运赛场的服务,无暇观看奥运

比赛

D: 意大利小伙子马克观看完北京奥运会开幕式后,对中国文化产生了

浓厚兴趣,于是留在北京学习汉语

答案：A

5.[单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230万份出生记录,

以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐

症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3倍。研究还

表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有

关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧

吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最

能削弱上述结论?()

A: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 1.5倍

B: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

C: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐

有关

D: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧吐,外孙女出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 3倍

答案：B
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6.[单选题]民众的不理解和利益相关方的围攻,是改革者永远的深渊。

______。所以很多改革者成了悲壮的先驱,他们启迪了民智,开启了新

局,却都已是“寂寞身后事”。改革者的远见与彷徨总是相伴而生,“

虽千万人,吾往矣”,需要巨大的智慧和勇气。填入划横线部分最恰当

的一句是()。

A: 为了国家的长远发展,改革是值得付出代价的

B: 改革都不可能是一帆风顺的

C: 在理想主义日益稀薄的年代,改革者弥足珍贵

D: 伟大的人永远是孤独的,不被大多数人理解

答案：D

7.[单选题]很早以前科学家就发现有些人对于某些药物的反应和其他

病人不同。例如,某种麻醉用肌肉松弛剂会导致特定的人无法呼吸。后

来,科学家发现产生这种现象的原因在于这类人拥有特定的基因。这也

就带来了一个问题:研究人们之间的遗传差异是否可以促进医学发展出

更高级的治疗手段,也就是说,根据个人的基因进行“量体裁药”?科学

家已经辨认出了一批与药物相互作用的基因,但是要真正实现,恐怕为

时尚早。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 基因与药物能够相互作用的假设还无法证明

B: 医学用药不当会导致人体遗传基因变异

C: 基因学的研究成果已广泛应用于医学

D: 人体的基因差异可能会体现在药物反应上

答案：D

8.[单选题]现在人们认识到,极光一方面与地球高空大气和地磁场的大

规模相互作用有关,另一方面又与太阳喷发出来的高速带电粒子流有关

,这种粒子流通常被称为太阳风。由此可见,形成极光必不可少的条件

是大气、磁场和太阳风,缺一不可。具备这三个条件的太阳系其他行星
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,如木星和水星,它们的周围也会产生极光,这已被实际观察到的事实所

证明。这段文字主要介绍的是()。

A: 存在极光现象的行星
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B: 人们对极光的观察和认识

C: 太阳在极光形成中的作用

D: 形成极光的必备要素

答案：D

9.[单选题]婚纱:新娘:教堂()

A: 司机:汽车:公路

B: 粉笔:学生:课堂

C: 小说:作家:书店

D: 军装:士兵:岗哨

答案：D

10.[单选题]秦:西汉:赋()

A: 隋:唐:小说

B: 辽:元:曲

C: 后周:北宋:词

D: 南宋:明:传奇

答案：C

11.[单选题]伞:雨衣()

A: 空调:暖气

B: 现金:支票

C: 钢笔:铅笔

D: 蚊香:蚊帐

答案：A

12.[单选题]______对于汽车相当于______对于人体。()

A: 发动机:心脏
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B: 汽油:肌肉

C: 车轮:关节

D: 方向盘:眼睛

答案：A

13.[单选题]人口密度是单位面积土地上居住的人口数,它是表示世界

各地人口的密集程度的指标。但人口密度只反映人口与土地面积的一

般数量关系,不能体现单位面积土地上的人口成分,也不能体现人口与

实际供养他的土地面积的关系。为了弥补这些缺陷,出现了一些新的补

充性密度指标,如生理密度、农业密度等,而以面积计算的人口密度称

为人口的数学密度。这段文字意在说明()。

A: 土地面积和人口成分的关系

B: 补充性密度指标的产生过程

C: 人口密度含义演变的原因

D: 人口密度的具体表现形式

答案：C

14.[单选题]______对于断壁残垣相当于水光潋滟晴方好对于______。

()

A: 大漠孤烟直山清水秀

B: 日照香炉生紫烟波涛汹涌

C: 众鸟高飞尽艳阳高照

D: 山河破碎风飘絮湖光山色

答案：D
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15.[单选题]中国美国商会 2008年对 238家在中国企业调查,71%获利

高于全球平均水平,80%准备追加投资。摩根斯坦利调查报告分析显示:

中国对美出口,美国消费者每年节省 1000亿美元,美国企业获利 6000

亿美元,占标准普尔指数涵盖公司利润总额的 10%以上。据亚洲开发银

行估算,美国苹果公司的 iPhone零售价为 178.96美元,其中中国赚取

的加工费仅占 3.6%,大部分价值被美国的设计、运销和零售企业获得。

2011年 8月上旬,旧金山联储两位经济学家研究认为,2010年来自中国

的商品和服务仅占美国个人消费支出的 2.7%,其中从中国进口的真实成

本不到一半,其余都来自美国本土企业和工人的运输、销售和营销成本

。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 美国商品的大部分价值都被美国企业所获得

B: 在中美贸易中,中国所获取的价值远远低于美国所获的价值

C: 来自中国的商品和服务占美国个人消费支出的比重很小

D: 美国从中美自由贸易中获得了实实在在的好处

答案：D

16.[单选题]路径依赖是指人类社会中的技术演进或制度变迁有惯性,

即一旦进入某一路径就可能对这种路径产生依赖,不断自我强化,轻易

走不出去。下列不属于路径依赖的是()。

A: 刻舟求剑

B: 萧规曹随

C: 守株待兔

D: 随波逐流

答案：A
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17.[单选题]所谓“社会刻板印象”,指的是对某一类人持有一套固定

的,通常带有负面色彩的看法,并以此作为参照框架,主观认为这类人的

所有成员都符合这种看法。这种刻板印象,固然与各地区的地方传统、

文化差异存在关系,但最密不可分的是其经济发展水平。无论是在本国

内部,还是国际之间,受歧视一方的经济水平多比较落后。地域歧视,其

实是经济社会发展失衡的文化表现。地区发展差距导致了急速的社会

流动,以及社会流动带来的对资源的争夺,呈现到社会心理上,就形成了

优势地区人群的优越感和弱势群体的羞辱感,歧视便由此产生。这段文

字主要介绍了()。

A: 社会刻板印象的概念及影响因素

B: 地域歧视的产生原因

C: 地域歧视是导致经济社会发展失衡的直接原因

D: 地域歧视的主要表现形式

答案：B

18.[单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨

和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数

学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性

加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值

与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立

的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观

念是:一门学科如果不能“数学化”,就算不得精确学科,或被认为是不

成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学化是衡量科研成果的标准

B: 数学表达使定律和定理更精准

C: 数学方法是使科学精准化的手段

D: 数学的魅力在于严谨和精确

答案：C
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19.[单选题]一个民族,一个国家,只有保护和重视自己的传统文化才能

生存而不被别的国家和民族所同化。关注中国传统文化就是关注中国

的未来。越尊重传统文化,越能更好地开放。传统文化的根扎得越深,

吸收外国文化的能力就越强。与上文表达的意义不符合的选项是()。

A: 重视传统文化才能强化文化的同化能力
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B: 重视传统文化才能最大限度地保持文化的独立性

C: 重视传统文化是一个国家和民族生存发展的基础

D: 重视传统文化就能够更好吸收其他国家的文化

答案：A

20.[单选题]微软前技术总监纳森·梅尔沃德 2001年组建“智力风险

”公司,雇用一群最聪明的人______生产技术专利,迄今已申请了价值

8000万美元的专利。这证明“想法”并不______,到处都是,我们以为

发明所必须具备的天才、专心、灵感和机缘巧合并不是______的。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 专门离奇不可替代

B: 集体虚幻千载难逢

C: 批量稀罕必不可少

D: 合作遥远遥不可及

答案：C

21.[单选题]①在这里,人们已经从浮躁的、高速的城市发展中沉淀下

来,希望获得内在的平衡②二十多年以来,从外表上看,那里的变化并不

是非常巨大③整个城市显得平和恬静④每年,我仍旧有机会飞往硅谷,

参加各种年会⑤包括节能减排的新举措⑥但是生活在那里的人正在源

源不断地为它注入各种生机将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ②④⑤⑥①③

B: ④②⑥⑤①③

C: ④①③②⑥⑤

D: ②④①③⑤⑥

答案：B
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22.[单选题]幸灾:乐祸()

A: 乘人:之危

B: 横扫:千军

C: 喜闻:乐道

D: 造福:社会

答案：C

23.[单选题]眼镜:镜片()

A: 汽车:轮胎

B: 公园:园丁

C: 墙体:开关

D: 饮水机:桶装水

答案：A

24.[单选题]各国由于历史文化传统各异、社会经济发展水平参差不齐

,对保护和发展人权的方式和看法也不尽相同。这一状况不应成为国与

国之间互相对抗和施压的理由,而应成为相互交流、加强了解的现实背

景。美国政府应______国内的人权问题,______自己在国际人权领域的

所作所为。热衷于每年发表别国人权报告谴责别国的人权,效果______

适得其反。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 审视反省可能

B: 正视反省只能

C: 重视反思可能

D: 关注反思只能

答案：B

25.[单选题]下列各句中,句意明确,没有语病的一句是()。
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A: 一部影视作品,要想有高的收视率或票房价值,作品本身要有质量和

必要的包装宣传缺一不可

B: 我国北方基地计划鼓励当地农户把波儿羊与当地的山羊进行杂交,

以提高农民养羊的经济效益,满足发展羊肉产业的需要

C: 我们在坚定不移地坚持改革开放,大力发展社会生产力,增强我国的

综合国力,不断提高人民生活

D: 司法腐败导致对有权势的罪犯的庇护,而贪污、受贿等职务犯罪的

构成要件是当事人是否有职权

答案：B

26.[单选题]早在 1900年,第一辆电动汽车就已经上路。尽管近些年一

些知名汽车厂商先后推出了各自的纯电动概念车,但这并未拉近电动汽

车与现实生活之间的距离。究其原因,电动汽车的研发并非只是将传统

发动机更换为电动机这般简单,而是一个庞大的研究课题,仅车用蓄电

池就存在电池容量、存储能力、稳定性等诸多问题。此外,用电动机代

替传统发动机后,车身设计、传动系统、电气系统都会产生颠覆性的变

化。解决这一系列问题,需要汽车厂家具备雄厚的研发能力。这段文字

意在说明()。

A: 电动汽车已成为汽车工业研究发展的新方向

B: 电动汽车的研发进程取决于厂家的研发实力

C: 电动汽车研发的瓶颈是蓄电池问题

D: 电动汽车广泛应用于实际生活尚需时日

答案：D

27.[单选题]哺乳动物是不会灭绝的,华南虎是哺乳动物,所以华南虎是

不会灭绝的。对于这个推理,以下哪一项为真?()

A: 不能确定这个推理正确与否

B: 这个推理是错误的,因为它违反了同一律
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C: 这个推理是正确的,因为它的前提是正确的

D: 这个推理是错误的,因为它违反了排中律

答案：B

28.[单选题]休息:小憩()

A: 冒犯:得罪

B: 珍品:古玩

C: 田径:赛跑

D: 旋律:节拍

答案：A

29.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 天气预报:卫星云图

B: 田间管理:霜冻虫害

C: 临床试验:不良反应

D: 整顿市场:净化风气

答案：D

30.[单选题]科学技术已经成为我们日常生活中不可分割的一部分,“

技术主导世界”正在成为方向和潮流。越来越多的科学技术正在迅速

改变我们的世界,几乎所有的政治、社会或经济问题,都与科学和技术

面临的挑战相关,比如核能安全、应对气候变化等。可是,尽管科技在

我们的生活中扮演着如此重要的角色,然而普通公众却感觉自己与科学

相距甚远。以下哪一项最能解释题干中的“普通公众却感觉自己与科

学相距甚远”?()

A: 普通公众只关注到科技产品,对“科学”的理解都来源于一般的“

科学理论”

B: 科学为人们的生活带来便利的同时也带来了隐患
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C: 很多科学技术还停留在理论阶段,并没有进入实际应用

D: 人们的生活还有很多方面和科学的关系并不大

答案：A

31.[单选题]某水果店只有进货价低于正常价格时,才能以低于市场的

价格卖水果而获利;除非该水果店的销售量很大,否则,不能从果农那里

购得低于正常价格的水果;要想有大的销售量,该水果店就要拥有特定

品种水果的独家销售权。因为种种原因,该水果店没有得到特定品种水

果的独家销售权。由此可以推出()。

A: 该水果店获利很少

B: 该水果店不能以低于市场的价格卖水果而获利

C: 该水果店的进货价低于正常价格

D: 该水果店的销售量很大

答案：B

32.[单选题]某知名电视节目组在香山公园随机抽取了 30名晨练者,依

照调查公司精心设计的调查问卷进行现场提问,并对回答进行了记录。

9个月后,在该公园随机抽取了另外 30名晨练者对同样的问题作了现场

提问,所不同的是此次问题顺序有所改变。结果很多问题的回答和上次

的回答很不相同,这说明调查表中所列的一个问题有时候可以得到不同

的回答取决于该问题的上一个问题是什么。上述推理基于下面哪一项

假设?()

A: 实施第二次调查的动机除了想看看调查表中问题的排序变化是否对

回答问题产生影响外没有别的用意

B: 该调查表中的问题不包含那些晨练者在一年的不同时间里将给出不

同回答的问题

C: 对调查表中的问题做了问答的晨练者在 9个月后通常记不起当时他

们在调查中对每个问题作了怎样的回答
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D: 对调查表中问题的重新排序没有把所有问题的顺序都做变换

答案：B

33.[单选题]去年国庆某商场 2天时间的销售额为 2000万元。今年该

商场预计,国庆期间销售额达到 7000万元是不成问题的。以下哪一项

最能支持上述推理?()

A: 该商场不仅交通便利,购物环境舒适,而且商品质量上乘,服务热情

周到,当地人都喜欢去该商场购物

B: 在每年国庆期间,该商场发现每天的销售额是差不多的

C: 国庆期间,逛商场购物成为人们的主要选择

D: 在前年国庆期间,前 5天的销售额就达到 5000万元

答案：B

34.[单选题]胡夫金字塔:埃及()

A: 埃菲尔铁塔:法国

B: 空中花园:巴比伦

C: 秦始皇陵:中国

D: 帕特农神庙:雅典

答案：C

35.[单选题]微博:媒体:消息()

A: 长城:景点:北京

B: 股票:有价证券:金融

C: 债权:权利:债务

D: 护照:证件:身份

答案：D

36.[单选题]风俗:习惯()
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A: 吃饭:生活

B: 电力:能源

C: 爱好:特长

D: 男人:大人

答案：B

37.[单选题]在一个环境和经济都面临挑战的高度技术化的时代,提高

我们的理解能力和辨析科学证据与科学观点的能力至关重要。而要想

做到这一点,出路之一就是需要来自自然科学和人文社会科学不同领域

的专业人士的鼎力合作。比如,对于像地球气候变化这类复杂的问题,

需要科学家去挖掘并阐述其根本原因。但与此同时,人文科学与社会科

学工作者也同样需要去评估气候变化之于人口与社会的影响,而新闻工

作者则需要把这类信息完整地传递给社会大众。在他们的共同努力下,

才能把科学的新发现及其与社会相关的联系向社会大众解释得更好更

清楚。这段文字意在强调()。

A: 提高公众理解科学能力的途径

B: 不同领域专家分工协作的目的

C: 不同领域专家分工协作的方式

D: 提高大众理解科学能力的意义

答案：A

38.[单选题]中央处理器:电脑:设计()

A: 履带:挖掘机:挖掘

B: 空气压缩机:空调:调温

C: 钢筋:楼房:居住

D: 叶片:水轮机:发电

答案：B



专业校园招聘公开引进高层次人才笔试答案题库，word格式可自由下载编辑，附

完整答案！

39.[单选题]B超:超声波:诊断()

A: 雷达:天线:探测

B: 相机:底片:摄影

C: 冰箱:制冷剂:冷藏

D: 电脑:显示屏:工作

答案：C

40.[单选题]面对当前复杂的国际国内形势,我国未来产业发展将逐步

呈现出两大抓手,一是适应需求结构变化趋势,加快推进传统产业技术

改造;二是科学判断未来市场需求变化和技术发展趋势,加快发展战略

性新兴产业。而当前全球经济竞争格局正在发生深刻变革,科技发展正

孕育着新的革命性突破,发展战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占

新一轮经济和科技发展制高点的重大战略。作者接下来最有可能论述

的是()。

A: 我国应抢占新一轮经济和科技发展制高点

B: 我国应推进传统产业的技术改造

C: 我国应推动科技进步,增强自主发展能力

D: 我国应加快发展战略性新兴产业

答案：D

41.[单选题]自我实现预期是当人们对后果有期望或期待时,就会引发

某种行为,预期可以通过自我暗示或他人暗示形成自我鼓励或他人鼓励

,对激发与调动潜在的能力起到一定的作用。积极的预期会产生积极的

结果,消极的预期则产生消极的结果。下列现象不属于“自我实现预期

”的是()。

A: 她的同学都说她很漂亮,我也越看越觉得漂亮了

B: 星座书上说她今年学业不顺利,于是她就颓废消极,结果期末考试真

的没通过
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C: 亲戚朋友都赞许他很聪明,将来一定能考上名牌大学,他受到鼓励后

学习更加努力,结果考上了北京大学

D: 他一直担心自己性格内向而通不过面试,结果在面试时他特别紧张

而被淘汰

答案：A

42.[单选题]某军事驻地有 9名士兵陆续出现身体极度不适的症状。据

调查,在距这 9名士兵驻守点约 200米处停有两辆被贫铀弹击毁的坦克

。医生认为,这是由于他们吸入了贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘。但有

关专家反对说,贫铀弹击中目标后,其产生的放射性粉尘会沉降在爆炸

点 150米的范围内,因此不会影响这些士兵的身体健康。以下哪项如果

为真,能够反驳上述专家的言论?()

A: 该地区的风一向很大,贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘会被风吹到 40

公里外的地方

B: 在爆炸点 150米范围内吸入放射性粉尘的士兵均出现了身体不适症

状

C: 研究已经证明,贫铀弹会诱发各种肿瘤疾病

D: 爆炸事件发生后,路过该地的某居民没有出现明显的不适症状

答案：A

43.[单选题]淹没:水()

A: 结冰:冰箱

B: 埋葬:泥土

C: 围攻:部队

D: 监禁:牢房

答案：B

44.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。
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A: 构建和谐社会,光靠行政命令与严厉的执法是不行的。以和为贵的

思维与长期不懈促进互信的举措,都是值得大力鼓励的

B: 许多城市的限购政策到期之后是否持续,一些地方政府态度暧昧,三

缄其口,骨子里所想的,无非是取消“限购令”,迎接房地产业所谓的“

春天”

C: 在就业难的大环境下,相当多的应届毕业生认同“先就业再择业”,

先抢到个“饭碗”,工作几年后,再换一份待遇更高的新工作

D: 周立波在他主持的节目《壹周立波秀》里批评了很多人。他的言辞

虽然尖刻甚至偏激,但是谁又能否认他说的有道理呢

答案：D

45.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世

界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报导史无前例

B: 报料独树一帜

C: 报告绝无仅有

D: 报道独一无二

答案：D

46.[单选题]动物园有一只动物,甲说:“这不是猴子,也不是狒狒。”

乙说:“这不是猴子,而是猩猩。”丙说:“这不是猩猩,而是猴子。”

三人去问管理员,管理员说:一个人的两个判断都对,还有一个人的都错

,另一个人的一对一错。由此可知()。

A: 这只动物是猴子

B: 这只动物是狒狒
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C: 无法判断该动物的类别
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